



## **Следственный отдел по городу Новому Уренгою расследует уголовное дело по факту полной невыплаты заработной платы**

Следственный отдел по Новому Уренгою следственного управления Следственного комитета РФ по Ямало-Ненецкому автономному округу возбудил уголовное дело по части 2 статьи 145.1 УК РФ (Полная невыплата заработной платы) в отношении генерального директора строительной компании ООО «Путеец».

Следствием установлено, что подозреваемый умышленно из иной личной заинтересованности не выплачивал 228 работникам компании с 1 июля 2011-го по 15 июня 2012-го заработную плату. Долг предприятия перед ними составил 24553004 рубля.

По имеющимся данным после возбуждения уголовного дела строительная компания частично погасила долг по заработной плате перед своими сотрудниками.

В настоящее время следствием устанавливаются обстоятельства произошедшего, расследование уголовного дела продолжается.

10 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/750379>